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Karácsonyi emlékek 

Sűrűsödnek már az évek 

Szaporodnak az emlékek 

Ünnep táján gyertya lángban

Fenyő díszes kis szobában 

Ide gyűlnek az emlékek 

Azok akik égből néznek

Mint homályos üveg ablak 

Onnan néznek mosolyognak 

Régi képek szép emlékek 

Miket a sors elvitt végleg 

Eszembe jut szülőföldem

Kicsi falum hófehérben

Apró házak, kedves népek 

Gyerekkori álmok képek

Templom padok tiszta fényben 

Karácsonyfa arany díszítéssel 

Áldott legyen minden árnyék 

Ami itt van szívemben rég

Kedves falum a Börzsöny táján

Szeretettel ölellek át

Ünnepi fény gyertya lángok

Fűtsétek be a világot.

Pásztor Csaba, 2025. december

Falukarácsony
Perőcsény Községi Önkormányzata idén is szeretettel vár minden falubélit a 
közös ünnepi készülődésre. A Falukarácsony ünnepségére december 23-án, 
kedden 15:30 órai kezdettel kerül sor a falu főterén.

Jöjjenek el, hogy a betlehemi jászol mellett, közösen hangolódjunk az ünnepre, és 
váltsunk pár baráti szót egymással a szenteste előtti délutánon.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete ezúton is áldott, békés karácsonyt és 
boldog új évet kíván minden perőcsényi családnak!

Viszonozzuk az ipolypásztói látogatást
A november 30-i ünnepi találkozót viszonozva, december 21-én 16:00 órára 
Ipolypásztóra látogatunk. Az utazáshoz a busz 15:30-kor indul a autóbusz 
fordulóból. A szomszédos településen a közös adventi gyertyagyújtást követően 
vendéglátóink disznótoros vacsorával várják a perőcsényi közösséget.

Készítette: Dózsa Csaba
Támogatta: Perőcsényért Alapítvány, hirmondo@perocsenybaratai.hu
Alapítvány bankszámlaszáma: 11742276-20001474-00000000

Ünnepi eseménynaptár

Dátum Idő Esemény Helyszín

dec. 20. (Szo) 10:00 Közös karácsonyfa-díszítés Főtér

dec. 21. (V) 15:00 Adventi gyertyagyújtás Főtér

dec. 21. (V) 15:30 Busz indulása Ipolypásztóra Buszforduló

dec. 21. (V) 16:00 Ipolypásztói gyertyagyújtás és vacsora Ipolypásztó

dec. 23. (K) 15:30 Falukarácsony ünnepség Főtér

dec. 24. (Sze) 15:00 Szentestei istentisztelet Templom

dec. 25. (Cs) 11:00 Karácsonyi úrvacsorás istentisztelet Templom

dec. 26. (P) 11:00 Karácsonyi istentisztelet Imaház

dec. 31. (Sze) 16:00 Óévi hálaadás Imaház

dec. 31. (Sze) 20:00 Szilveszteri Batyus Bál Művelődési Ház

jan. 01. (Cs) 11:00 Újévi istentisztelet Imaház

Tájékoztatás igazgatási szünetről
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Perőcsény Község Önkormányzatánál a téli 
időszakban 2025. december 22-től december 31-ig igazgatási szünet lesz. Az 
igazgatási szünet alatt az ügyfélfogadás szünetel, ez alól csak a születés és 
haláleset anyakönyvezése jelent kivételt. Kérjük, hogy ügyintézéseik során 
vegyék figyelembe ezt az időszakot.

Háziorvosi rendelés az ünnepi időszakban
Értesítjük a lakosságot, hogy a háziorvosi rendelési idő 2025. december 22-től az 
alábbiak szerint módosul:

Dec. 22. (Hétfő): 07:00-08:00 Nagybörzsöny | 08:00-09:00 Kemence

Dec. 23. (Kedd): 07:00-08:00 Nagybörzsöny | 08:00-09:00 Kemence

Dec. 29. (Hétfő): Elmarad! Szükség esetén helyettesítés Letkésen: 08:00-10:00

Dec. 30. (Kedd): 08:00-09:00 Perőcsény | 09:00-11:00 Kemence

Dec. 31. (Szerda): 08:00-09:00 Ipolytölgyes | 09:00-11:00 Kemence 

Központi ügyelet (hétvégén és ünnepnapokon): 1830

  

Perőcsényi



Egyházi hírek
Adventi gyertyagyújtás:

December 21. - 15.00 - Főtér

Ünnepi istentiszteletek:

December 24. - 15.00 - Templom

December 25. - 11.00 - Templom (úrvacsorával egybekötve)

December 26. - 11.00 - Imaház (Igét hirdet: Móricz Hetény Simon)

December 31. - 16.00 - Imaház

Január 1. - 11.00 - Imaház

Falunk lelkipásztora, Zsolnai Gergő kapott felkérést a Magyarországi Református 
Egyház országos adventi sorozatába. December 14. és 20. között az ő 
igemagyarázataival indíthatták a napot a hívek országszerte és a határokon túl is az 
„Igeidő” című műsorban. A felvételek továbbra is elérhetőek és bármikor 
visszanézhetőek a Magyarországi Református Egyház hivatalos YouTube és 
Facebook oldalán. Érdemes ezeket a gondolatokat felidézni az ünnepi készülődés 
során.

Buglya Sándort köszöntjük 80. születésnapja 
alkalmából

Buglya Sándor számára Perőcsény nem csupán egy választott lakóhely, hanem 
évtizedek óta szívügy és alkotásainak állandó ihletője. Balázs Béla-díjas 
filmrendezőként a Zsákfalu című dokumentumfilmjével és számos más alkotásával 
úgy mutatta meg a világnak a mi falunkat, ahogy csak az tudja, aki maga is 
Perőcsényivé vált.

A falu iránti szeretete azonban nemcsak a filmkockákon, hanem a mindennapi 
tettekben is megnyilvánul. Sándor motorja és irányítója a perőcsényi Tájház 
példaértékű felújításának, ahol több ezer órányi társadalmi munkával és szakértő 
vezetésével sikerült egy üresen álló leromlott, de autentikus parasztházból 
közösségi büszkeséget varázsolni. De ott találjuk a nevét a művelődési ház 
színháztermének rendbetételénél és a templom szépítésénél is; mindig készen áll, 
hogy tudásával, támogatásával vagy éppen kétkezi munkájával segítse a falut.

Az az önzetlenség és derű, amivel Perőcsényért dolgozik, mindannyiunk számára 
példaértékű. Büszkék vagyunk rá, hogy közösségünk tagjaként, barátunkként és a 
falu krónikásaként tisztelhetjük.

Perőcsény Község Önkormányzata és a falu lakossága nevében hálás szívvel 
köszönjük eddigi munkáját, és kívánunk neki erőt, jó egészséget és további töretlen 
alkotókedvet!

Isten éltessen sokáig, Sándor!

Gyermekmikulás a Művelődési Házban

A Művelődési Ház nagyterme telt meg izgalommal és várakozással, amikor a falu 
legkisebbjei a Mikulás érkezésére készültek. A gyerekek közös énekléssel és 
mikulásváró dalokkal hangolódtak a találkozásra, amikor a Mikulás segítőivel, a 
manókkal együtt egyszer csak megjelent a függöny mögül.

Az ünnepi látogató elmondta, hogy minden hozzá érkezett levelet és rajzot 
megkapott, és megköszönte a gyerekek kedvességét. Az ajándékok átadása közben 
sokan bátorodtak fel: volt, aki verssel, más énekkel köszönte meg a csomagot. Jó volt 
látni az örömteli arcokat ezen a délutánon, amelyen mintegy ötvenen gyűltünk össze 
a közös ünneplésre.

Mézeskalács-illat a hivatalban
Az ünnepi készülődés jegyében közös mézeskalács-díszítésre vártuk a falu 
gyermekeit a hivatalba. A mézeskalácsok helyben készültek, így az épületet hamar 
betöltötte a hamisítatlan karácsonyi illat. Az elkészült, díszes édességeket a gyerekek 
jóízűen elfogyasztották vagy hazavitték a családnak. A sütés mellett jutott idő a 
játékra és közös kirakózásra is, így egy igazán vidám és emlékezetes alkalmat 
töltöttünk együtt.

Fogadj örökbe egy madárodút vagy etetőt!
A P.K.K. a Klímafalu projekt keretében meghirdeti a „Fogadj 
örökbe egy odút!” programot. A helyi madárvilág védelmére 
újrahasznosított anyagokból készült, tartós odúk (többféle 
típusban) és etetők igényelhetők. Fontos szabály: aki elkezdi a 
madarak etetését, a fagyok végéig ne hagyja abba, mert az 
állatok számítani fognak az eleségre! Érdeklődni és 
jelentkezni a készlet erejéig Gazdag Péternél lehet a 
06-30/152-0358-as számon vagy Messengeren.

Új színeket kapott a buszmegálló
A nemrég felújított perőcsényi buszmegállót 
Nagy Lajos helyi művész tette egyedivé 
különleges falfestményeivel. Az ötletes 
alkotások barátságosabbá és vidámabbá tették a 
faluképet. 
Hálásan köszönjük Nagy Lajosnak az önzetlen 
munkáját, a rászánt időt és azt a kreativitást, 
amellyel Perőcsény egyik központi helyszínét 
ilyen barátságossá varázsolta! Vigyázzunk rá 
mindannyian, hogy sokáig ilyen szép maradjon!



Őszi Napfény Nyugdíjas Klub 
December 15-én tartotta az Őszi Napfény Nyugdíjas Klub az év utolsó 
összejövetelét. Erika röviden visszatekintett az elmúlt év eseményeire, köszönetet 
mondott a tagoknak, hogy lelkesedésükkel, önkéntes munkájukkal és hűséges 
részvételükkel ezt az évet is értékessé és sikeressé tették mindnyájunk számára. 
Darányi Laci is kiemelte, hogy erre a közösségre mindig számíthat, 
szerepvállalásuk a falu életében példaértékű. A tagság ezután hatalmas tapssal 
erősítette meg Vera elismerő  szavait Erika fáradhatatlan és kitartó szervező 
munkájáról, melynek oroszlánrésze van a klub gördülékeny működésében. Ez a 
délután a közös ünneplésről is szólt, hiszen öt klubtagunk születésnapjáról  és négy 
társunk névnapjáról emlékeztünk meg ajándékkal és ünnepi lakomával.

Készültünk Buglya Sándor 80. születésnapjára is. Sándort korábban az Akadémián 
már ünnepélyes keretek között köszöntötték, mi pedig idehaza, Perőcsényben 
szerettük volna őt egy bensőségesebb alkalommal üdvözölni. Sajnos betegség 
miatt nem tudott részt venni az eseményen, így ezúton is jobbulást és jó egészséget 
kívánunk neki! Az évzáró alkalmából a Mikulás is ellátogatott a klubba, így 
minden tagunk apró ajándékokkal és ünnepi hangulatban térhetett haza.

A pihenő után 2026. január 5-én találkozunk először. Ekkor kívánunk egymásnak 
boldog új évet és megbeszéljük a következő esztendő terveit. Az új nyugdíjasokat 
továbbra is nagy szeretettel várjuk sorainkba!

Az év első kirándulása nem várat magára sokáig: január 7-én, szerdán az 
Országházba látogatunk. Vitályos Eszter képviselő asszony meghívására 14:15-kor 
tekinthetjük meg a Parlamentet. Kérjük a tagokat, hogy a dátumot jegyezzék fel a 
naptárba; az utazás részleteiről a közeljövőben egyeztetünk.

Fények az ablakokban
Az elmúlt hetekben Perőcsény utcái minden este egy kicsit fényesebbé és 
barátságosabbá váltak. Az Élő Adventi Naptár kezdeményezése valódi közösségi 
élménnyé nőtte ki magát: a titkos helyszínek keresése, a kivilágított ablakok 
látványa és a kapuk előtt elköltött forró italok melletti beszélgetések összehozták a 
falu lakóit.

Ez a meghitt várakozás nem jöhetett volna létre a közösség lelkesedése nélkül. 
Nagyon köszönjük minden családnak és lakónak, aki vállalta az ablakdíszítést, és 
ezzel egy-egy estére ünnepi díszbe öltöztette nemcsak a saját otthonát, hanem az 
egész falut is. Köszönjük mindenkinek, aki részt vett az esti sétákon, és 
jelenlétével hozzájárult a baráti hangulathoz.

Külön hálával tartozunk Zsolnai Alexandrának a lelkiismeretes szervező munkáért 
és azért a rengeteg energiáért, amellyel ezt a szép és emlékezetes programot 
összefogta. Jó volt látni, hogy Perőcsényben a sötét téli estéken is ilyen sok 
melegség és szeretet lakozik.

Adventi délutánok a főtéren

Az idei advent során a közös készülésé volt a főszerep a falu főterén. Minden 
vasárnap délután 14 órától gyűltünk össze, hogy az ünnepélyes gyertyagyújtás előtt 
kézműveskedéssel, beszélgetéssel és a régi perőcsényi adventek történeteivel töltsük 
az időt.

A jó hangulat mellett minden alkalommal forralt bor, tea, sütemény, sparheltben sült 
tök és platnin pirított fokhagymás zsíros kenyér várta a résztvevőket.

Visszatekintés az elmúlt hetekre, amikor a közös munka segített az ünnepi 
hangolódásban:

- Az első alkalommal adventi koszorúkat fontunk.

- A második vasárnapon a háztartásokban félretett befőttes üvegekből készítettünk 
karácsonyi díszeket.

- A harmadik hétvégén a mézeskalács-sütésé és -díszítésé volt a főszerep; a 
legszebbekből karácsonyfadísz lett, a többit pedig közösen elfogyasztottuk.

A sorozat utolsó alkalma a negyedik adventi vasárnapon lesz. Ekkor a gyertyagyújtást 
követően mindenkit invitálunk Ipolypásztóra az ottani gyertyagyújtásra és az azt 
követő vendéglátásra, vacsorai együttlétre. 

Fény Ünnepével készülünk a falu karácsony ünnepre 23-ára, a főtéren tábortűz és 
halk karácsonyi zene mellett Perőcsény régi teleit megidéző fotókat vetítünk.

Szeretettel várunk mindenkit az utolsó közös gyertyagyújtásra, a falu ünnepére és a 
vetítésre!

Szilveszteri Batyus Bál a Művelődési Házban
Fergeteges szilveszteri bállal búcsúztatjuk az évet 
december 31-én 20 órától az Együd Árpád Művelődési 
Ház nagytermében! Várunk mindenkit egy jó hangulatú, 
batyus bulira, ahová mindenki hozhatja, amit szívesen 
enne-inna. A jó hangulatról Molnár László Anton 
gondoskodik – élőzenével és DJ szettel egyaránt. Lesz 
tombola is, 
23 órakor tombolahúzás, éjfélkor pedig együtt énekeljük 
a Himnuszt, koccintunk, majd folytatódik a tánc 
hajnalig!

A belépő 2500 Ft; helyet azoknak tudunk biztosítani, akik a jegyüket előre 
megváltják. A jelentkezést Pompor Emesénél (+36 30 157 0241) és Tóth Dalmánál 
(+36 30 757 4170) várjuk december 26. 20:00-ig, vagy amíg be nem telnek a helyek. 
Aki tűzijátékozni szeretne, kérjük, hogy szándékát előre jelezze! Gyertek, 
búcsúztassuk együtt az óévet!



Határokon átívelő összefogás
Szívet melengető, felemelő esemény tanúi lehettünk november 30-án 
Perőcsényben. Egy évközbeni civil kezdeményezésnek köszönhetően ezen a napon 
településünk és az Ipoly túlpartján fekvő Ipolypásztó egyházi és világi vezetői 
„Testvérgyülekezeti és Testvértelepülési” megállapodást írtak alá.

Az ünnepi eseményt megtisztelte jelenlétével Vitályos Eszter kormányszóvivő, a 
Miniszterelnöki Kabinetiroda kormányzati kommunikációért felelős államtitkára, 
országgyűlési képviselő is. Részvétele megerősítette, hogy a kormányzati szint is 
elismeri és támogatja a kisközösségek alulról jövő, határokon átívelő összefogását. 
Kormányszóvivő asszony – aki maga is hívő református családból származik – 
személyes jelenlétével is hitelesítette a két gyülekezet és falu lelki-kulturális 
egységét.

Az ünnepség a Perőcsényi Református Templomban vette kezdetét egy 
úrvacsorával egybekötött Istentisztelettel. Az alkalom második felében került sor a 
hivatalos aláírásokra, amely során az Ipolypásztói–Garamsallói Református 
Társegyházközség (a zalabai és ipolybéli gyülekezetekkel együtt), valamint a 
Perőcsény–Vámosmikolai Református Társegyházközség pecsételte meg 
testvérgyülekezeti kapcsolatát.

Ezzel egy időben a két község is hivatalos formába öntötte együttműködését. 
Perőcsény képviseletében Darányi László polgármester, Ipolypásztó részéről pedig 
Riczo Dániel polgármester írta alá a testvértelepülési szerződést. A megállapodás 
célja a két falu közötti kulturális, turisztikai és sportkapcsolatok ápolása, valamint 
a lakosság és intézményeink közötti baráti együttműködés segítése.

A templomi alkalmat követően a résztvevők az Együd Árpád Művelődési Házban 
gyűltek össze egy közös ebédre, majd délután a főtéren együtt gyújtottuk meg az 
első adventi gyertyát. Az ünnepnap Ipolypásztón folytatódott, ahol szintén közös 
gyertyagyújtással éltük át a karácsonyi időszak kezdetét.

Bár a két falu földrajzilag közel van egymáshoz, a szomszédságot most valós 
tartalommal is szeretnénk megtölteni. Az együttműködés alapját a két falut 
generációkon át összekötő történelmi és kulturális örökség adja. 
Külön megtiszteltetés, hogy munkánkat olyan elismert szakemberek segítik, mint 
Dr. Koczó József helytörténész, Dr. Fehér Anikó népzenekutató és Dr. Terék József 
néprajzkutató. Hálásak vagyunk, hogy velünk van a mindkét településhez ezer 
szállal kötődő lelkészcsalád leszármazottja, Kovács-Sebestény Vera, Vera néni is.

Célunk, hogy kézzelfoghatóvá tegyük: az Ipoly két partján élő közösségek 
valójában együvé tartoznak.

Végezetül az első és legfontosabb szó a köszöneté. Hálával tartozunk 
mindazoknak, akik a nap előkészítésében és lebonyolításában részt vállaltak. 
Köszönjük nekik még egyszer, és még sokszor!

Díszítsük fel együtt a falu karácsonyfáját!

Szeretettel hívjuk Perőcsény apraját-nagyját a közös karácsonyfa-állításra és 
díszítésre december 20-án, szombaton 10:00 órától.

Találkozzunk a Főtéren, és öltöztessük ünneplőbe együtt a falu fáját, hogy közösen 
készülhessünk az ünnepre. Várunk mindenkit szeretettel!

Megújul a közvilágítás Perőcsényben
Településünk 12,4 millió forint támogatást nyert a Magyar Falu Program pályázatán a 
közvilágítás korszerűsítésére. A fejlesztés különösen fontos számunkra, mert a 
jelenlegi rendszer energiapazarló és magas fenntartási költséget jelent az 
önkormányzatnak. A támogatásból modernebb, takarékosabb és biztonságosabb 
világítás épülhet ki, ami jelentősen csökkenti majd a falu rezsiköltségeit is.

III. Adventi forgatag – Köszönet a közös délutánért
Köszönjük mindenkinek, aki megtisztelt bennünket a jelenlétével! Évről évre egyre 
többen érdeklődnek és jönnek, annak ellenére, hogy a rendezvény ismét egy 
munkanapra eső szombaton volt.

Köszönjük az elő- és utómunkálatokat Sági Csabának, Perőcsény Község 
Önkormányzatának pedig a helyszín és az asztalok biztosítását, valamint az 
együttműködést. Hálásak vagyunk a környék kézműveseinek, hogy velünk tartottak a 
hidegben, és köszönjük azt a rengeteg munkát, amivel segítették, hogy az idei 
forgatag is sikeres legyen.

A fotó sajnos nem adja vissza teljes mértékben a hangulatot, és azt, hogy valóban 
élettel teli forgatag alakult ki; egy kis falu és a környékbeliek közössége. Öröm volt 
látni a sok mosolyt, a beszélgető embereket, a kissé lelassult, mégis állandó mozgást.

Köszönjük ezt a kedves, bensőséges délutánt mindenkinek! Jövőre, veletek, 
ugyanígy, ugyanitt!



Határokon átívelő összefogás
Szívet melengető, felemelő esemény tanúi lehettünk november 30-án 
Perőcsényben. Egy évközbeni civil kezdeményezésnek köszönhetően ezen a napon 
településünk és az Ipoly túlpartján fekvő Ipolypásztó egyházi és világi vezetői 
„Testvérgyülekezeti és Testvértelepülési” megállapodást írtak alá.

Az ünnepi eseményt megtisztelte jelenlétével Vitályos Eszter kormányszóvivő, a 
Miniszterelnöki Kabinetiroda kormányzati kommunikációért felelős államtitkára, 
országgyűlési képviselő is. Részvétele megerősítette, hogy a kormányzati szint is 
elismeri és támogatja a kisközösségek alulról jövő, határokon átívelő összefogását. 
Kormányszóvivő asszony – aki maga is hívő református családból származik – 
személyes jelenlétével is hitelesítette a két gyülekezet és falu lelki-kulturális 
egységét.

Az ünnepség a Perőcsényi Református Templomban vette kezdetét egy 
úrvacsorával egybekötött Istentisztelettel. Az alkalom második felében került sor a 
hivatalos aláírásokra, amely során az Ipolypásztói–Garamsallói Református 
Társegyházközség (a zalabai és ipolybéli gyülekezetekkel együtt), valamint a 
Perőcsény–Vámosmikolai Református Társegyházközség pecsételte meg 
testvérgyülekezeti kapcsolatát.

Ezzel egy időben a két község is hivatalos formába öntötte együttműködését. 
Perőcsény képviseletében Darányi László polgármester, Ipolypásztó részéről pedig 
Riczo Dániel polgármester írta alá a testvértelepülési szerződést. A megállapodás 
célja a két falu közötti kulturális, turisztikai és sportkapcsolatok ápolása, valamint 
a lakosság és intézményeink közötti baráti együttműködés segítése.

A templomi alkalmat követően a résztvevők az Együd Árpád Művelődési Házban 
gyűltek össze egy közös ebédre, majd délután a főtéren együtt gyújtottuk meg az 
első adventi gyertyát. Az ünnepnap Ipolypásztón folytatódott, ahol szintén közös 
gyertyagyújtással éltük át a karácsonyi időszak kezdetét.

Bár a két falu földrajzilag közel van egymáshoz, a szomszédságot most valós 
tartalommal is szeretnénk megtölteni. Az együttműködés alapját a két falut 
generációkon át összekötő történelmi és kulturális örökség adja. 
Külön megtiszteltetés, hogy munkánkat olyan elismert szakemberek segítik, mint 
Dr. Koczó József helytörténész, Dr. Fehér Anikó népzenekutató és Dr. Terék József 
néprajzkutató. Hálásak vagyunk, hogy velünk van a mindkét településhez ezer 
szállal kötődő lelkészcsalád leszármazottja, Kovács-Sebestény Vera, Vera néni is.

Célunk, hogy kézzelfoghatóvá tegyük: az Ipoly két partján élő közösségek 
valójában együvé tartoznak.

Végezetül az első és legfontosabb szó a köszöneté. Hálával tartozunk 
mindazoknak, akik a nap előkészítésében és lebonyolításában részt vállaltak. 
Köszönjük nekik még egyszer, és még sokszor!

Díszítsük fel együtt a falu karácsonyfáját!

Szeretettel hívjuk Perőcsény apraját-nagyját a közös karácsonyfa-állításra és 
díszítésre december 20-án, szombaton 10:00 órától.

Találkozzunk a Főtéren, és öltöztessük ünneplőbe együtt a falu fáját, hogy közösen 
készülhessünk az ünnepre. Várunk mindenkit szeretettel!

Megújul a közvilágítás Perőcsényben
Településünk 12,4 millió forint támogatást nyert a Magyar Falu Program pályázatán a 
közvilágítás korszerűsítésére. A fejlesztés különösen fontos számunkra, mert a 
jelenlegi rendszer energiapazarló és magas fenntartási költséget jelent az 
önkormányzatnak. A támogatásból modernebb, takarékosabb és biztonságosabb 
világítás épülhet ki, ami jelentősen csökkenti majd a falu rezsiköltségeit is.

III. Adventi forgatag – Köszönet a közös délutánért
Köszönjük mindenkinek, aki megtisztelt bennünket a jelenlétével! Évről évre egyre 
többen érdeklődnek és jönnek, annak ellenére, hogy a rendezvény ismét egy 
munkanapra eső szombaton volt.

Köszönjük az elő- és utómunkálatokat Sági Csabának, Perőcsény Község 
Önkormányzatának pedig a helyszín és az asztalok biztosítását, valamint az 
együttműködést. Hálásak vagyunk a környék kézműveseinek, hogy velünk tartottak a 
hidegben, és köszönjük azt a rengeteg munkát, amivel segítették, hogy az idei 
forgatag is sikeres legyen.

A fotó sajnos nem adja vissza teljes mértékben a hangulatot, és azt, hogy valóban 
élettel teli forgatag alakult ki; egy kis falu és a környékbeliek közössége. Öröm volt 
látni a sok mosolyt, a beszélgető embereket, a kissé lelassult, mégis állandó mozgást.

Köszönjük ezt a kedves, bensőséges délutánt mindenkinek! Jövőre, veletek, 
ugyanígy, ugyanitt!



Őszi Napfény Nyugdíjas Klub 
December 15-én tartotta az Őszi Napfény Nyugdíjas Klub az év utolsó 
összejövetelét. Erika röviden visszatekintett az elmúlt év eseményeire, köszönetet 
mondott a tagoknak, hogy lelkesedésükkel, önkéntes munkájukkal és hűséges 
részvételükkel ezt az évet is értékessé és sikeressé tették mindnyájunk számára. 
Darányi Laci is kiemelte, hogy erre a közösségre mindig számíthat, 
szerepvállalásuk a falu életében példaértékű. A tagság ezután hatalmas tapssal 
erősítette meg Vera elismerő  szavait Erika fáradhatatlan és kitartó szervező 
munkájáról, melynek oroszlánrésze van a klub gördülékeny működésében. Ez a 
délután a közös ünneplésről is szólt, hiszen öt klubtagunk születésnapjáról  és négy 
társunk névnapjáról emlékeztünk meg ajándékkal és ünnepi lakomával.

Készültünk Buglya Sándor 80. születésnapjára is. Sándort korábban az Akadémián 
már ünnepélyes keretek között köszöntötték, mi pedig idehaza, Perőcsényben 
szerettük volna őt egy bensőségesebb alkalommal üdvözölni. Sajnos betegség 
miatt nem tudott részt venni az eseményen, így ezúton is jobbulást és jó egészséget 
kívánunk neki! Az évzáró alkalmából a Mikulás is ellátogatott a klubba, így 
minden tagunk apró ajándékokkal és ünnepi hangulatban térhetett haza.

A pihenő után 2026. január 5-én találkozunk először. Ekkor kívánunk egymásnak 
boldog új évet és megbeszéljük a következő esztendő terveit. Az új nyugdíjasokat 
továbbra is nagy szeretettel várjuk sorainkba!

Az év első kirándulása nem várat magára sokáig: január 7-én, szerdán az 
Országházba látogatunk. Vitályos Eszter képviselő asszony meghívására 14:15-kor 
tekinthetjük meg a Parlamentet. Kérjük a tagokat, hogy a dátumot jegyezzék fel a 
naptárba; az utazás részleteiről a közeljövőben egyeztetünk.

Fények az ablakokban
Az elmúlt hetekben Perőcsény utcái minden este egy kicsit fényesebbé és 
barátságosabbá váltak. Az Élő Adventi Naptár kezdeményezése valódi közösségi 
élménnyé nőtte ki magát: a titkos helyszínek keresése, a kivilágított ablakok 
látványa és a kapuk előtt elköltött forró italok melletti beszélgetések összehozták a 
falu lakóit.

Ez a meghitt várakozás nem jöhetett volna létre a közösség lelkesedése nélkül. 
Nagyon köszönjük minden családnak és lakónak, aki vállalta az ablakdíszítést, és 
ezzel egy-egy estére ünnepi díszbe öltöztette nemcsak a saját otthonát, hanem az 
egész falut is. Köszönjük mindenkinek, aki részt vett az esti sétákon, és 
jelenlétével hozzájárult a baráti hangulathoz.

Külön hálával tartozunk Zsolnai Alexandrának a lelkiismeretes szervező munkáért 
és azért a rengeteg energiáért, amellyel ezt a szép és emlékezetes programot 
összefogta. Jó volt látni, hogy Perőcsényben a sötét téli estéken is ilyen sok 
melegség és szeretet lakozik.

Adventi délutánok a főtéren

Az idei advent során a közös készülésé volt a főszerep a falu főterén. Minden 
vasárnap délután 14 órától gyűltünk össze, hogy az ünnepélyes gyertyagyújtás előtt 
kézműveskedéssel, beszélgetéssel és a régi perőcsényi adventek történeteivel töltsük 
az időt.

A jó hangulat mellett minden alkalommal forralt bor, tea, sütemény, sparheltben sült 
tök és platnin pirított fokhagymás zsíros kenyér várta a résztvevőket.

Visszatekintés az elmúlt hetekre, amikor a közös munka segített az ünnepi 
hangolódásban:

- Az első alkalommal adventi koszorúkat fontunk.

- A második vasárnapon a háztartásokban félretett befőttes üvegekből készítettünk 
karácsonyi díszeket.

- A harmadik hétvégén a mézeskalács-sütésé és -díszítésé volt a főszerep; a 
legszebbekből karácsonyfadísz lett, a többit pedig közösen elfogyasztottuk.

A sorozat utolsó alkalma a negyedik adventi vasárnapon lesz. Ekkor a gyertyagyújtást 
követően mindenkit invitálunk Ipolypásztóra az ottani gyertyagyújtásra és az azt 
követő vendéglátásra, vacsorai együttlétre. 

Fény Ünnepével készülünk a falu karácsony ünnepre 23-ára, a főtéren tábortűz és 
halk karácsonyi zene mellett Perőcsény régi teleit megidéző fotókat vetítünk.

Szeretettel várunk mindenkit az utolsó közös gyertyagyújtásra, a falu ünnepére és a 
vetítésre!

Szilveszteri Batyus Bál a Művelődési Házban
Fergeteges szilveszteri bállal búcsúztatjuk az évet 
december 31-én 20 órától az Együd Árpád Művelődési 
Ház nagytermében! Várunk mindenkit egy jó hangulatú, 
batyus bulira, ahová mindenki hozhatja, amit szívesen 
enne-inna. A jó hangulatról Molnár László Anton 
gondoskodik – élőzenével és DJ szettel egyaránt. Lesz 
tombola is, 
23 órakor tombolahúzás, éjfélkor pedig együtt énekeljük 
a Himnuszt, koccintunk, majd folytatódik a tánc 
hajnalig!

A belépő 2500 Ft; helyet azoknak tudunk biztosítani, akik a jegyüket előre 
megváltják. A jelentkezést Pompor Emesénél (+36 30 157 0241) és Tóth Dalmánál 
(+36 30 757 4170) várjuk december 26. 20:00-ig, vagy amíg be nem telnek a helyek. 
Aki tűzijátékozni szeretne, kérjük, hogy szándékát előre jelezze! Gyertek, 
búcsúztassuk együtt az óévet!



Egyházi hírek
Adventi gyertyagyújtás:

December 21. - 15.00 - Főtér

Ünnepi istentiszteletek:

December 24. - 15.00 - Templom

December 25. - 11.00 - Templom (úrvacsorával egybekötve)

December 26. - 11.00 - Imaház (Igét hirdet: Móricz Hetény Simon)

December 31. - 16.00 - Imaház

Január 1. - 11.00 - Imaház

Falunk lelkipásztora, Zsolnai Gergő kapott felkérést a Magyarországi Református 
Egyház országos adventi sorozatába. December 14. és 20. között az ő 
igemagyarázataival indíthatták a napot a hívek országszerte és a határokon túl is az 
„Igeidő” című műsorban. A felvételek továbbra is elérhetőek és bármikor 
visszanézhetőek a Magyarországi Református Egyház hivatalos YouTube és 
Facebook oldalán. Érdemes ezeket a gondolatokat felidézni az ünnepi készülődés 
során.

Buglya Sándort köszöntjük 80. születésnapja 
alkalmából

Buglya Sándor számára Perőcsény nem csupán egy választott lakóhely, hanem 
évtizedek óta szívügy és alkotásainak állandó ihletője. Balázs Béla-díjas 
filmrendezőként a Zsákfalu című dokumentumfilmjével és számos más alkotásával 
úgy mutatta meg a világnak a mi falunkat, ahogy csak az tudja, aki maga is 
Perőcsényivé vált.

A falu iránti szeretete azonban nemcsak a filmkockákon, hanem a mindennapi 
tettekben is megnyilvánul. Sándor motorja és irányítója a perőcsényi Tájház 
példaértékű felújításának, ahol több ezer órányi társadalmi munkával és szakértő 
vezetésével sikerült egy üresen álló leromlott, de autentikus parasztházból 
közösségi büszkeséget varázsolni. De ott találjuk a nevét a művelődési ház 
színháztermének rendbetételénél és a templom szépítésénél is; mindig készen áll, 
hogy tudásával, támogatásával vagy éppen kétkezi munkájával segítse a falut.

Az az önzetlenség és derű, amivel Perőcsényért dolgozik, mindannyiunk számára 
példaértékű. Büszkék vagyunk rá, hogy közösségünk tagjaként, barátunkként és a 
falu krónikásaként tisztelhetjük.

Perőcsény Község Önkormányzata és a falu lakossága nevében hálás szívvel 
köszönjük eddigi munkáját, és kívánunk neki erőt, jó egészséget és további töretlen 
alkotókedvet!

Isten éltessen sokáig, Sándor!

Gyermekmikulás a Művelődési Házban

A Művelődési Ház nagyterme telt meg izgalommal és várakozással, amikor a falu 
legkisebbjei a Mikulás érkezésére készültek. A gyerekek közös énekléssel és 
mikulásváró dalokkal hangolódtak a találkozásra, amikor a Mikulás segítőivel, a 
manókkal együtt egyszer csak megjelent a függöny mögül.

Az ünnepi látogató elmondta, hogy minden hozzá érkezett levelet és rajzot 
megkapott, és megköszönte a gyerekek kedvességét. Az ajándékok átadása közben 
sokan bátorodtak fel: volt, aki verssel, más énekkel köszönte meg a csomagot. Jó volt 
látni az örömteli arcokat ezen a délutánon, amelyen mintegy ötvenen gyűltünk össze 
a közös ünneplésre.

Mézeskalács-illat a hivatalban
Az ünnepi készülődés jegyében közös mézeskalács-díszítésre vártuk a falu 
gyermekeit a hivatalba. A mézeskalácsok helyben készültek, így az épületet hamar 
betöltötte a hamisítatlan karácsonyi illat. Az elkészült, díszes édességeket a gyerekek 
jóízűen elfogyasztották vagy hazavitték a családnak. A sütés mellett jutott idő a 
játékra és közös kirakózásra is, így egy igazán vidám és emlékezetes alkalmat 
töltöttünk együtt.

Fogadj örökbe egy madárodút vagy etetőt!
A P.K.K. a Klímafalu projekt keretében meghirdeti a „Fogadj 
örökbe egy odút!” programot. A helyi madárvilág védelmére 
újrahasznosított anyagokból készült, tartós odúk (többféle 
típusban) és etetők igényelhetők. Fontos szabály: aki elkezdi a 
madarak etetését, a fagyok végéig ne hagyja abba, mert az 
állatok számítani fognak az eleségre! Érdeklődni és 
jelentkezni a készlet erejéig Gazdag Péternél lehet a 
06-30/152-0358-as számon vagy Messengeren.

Új színeket kapott a buszmegálló
A nemrég felújított perőcsényi buszmegállót 
Nagy Lajos helyi művész tette egyedivé 
különleges falfestményeivel. Az ötletes 
alkotások barátságosabbá és vidámabbá tették a 
faluképet. 
Hálásan köszönjük Nagy Lajosnak az önzetlen 
munkáját, a rászánt időt és azt a kreativitást, 
amellyel Perőcsény egyik központi helyszínét 
ilyen barátságossá varázsolta! Vigyázzunk rá 
mindannyian, hogy sokáig ilyen szép maradjon!



Ünnepi eseménynaptár

Dátum Idő Esemény Helyszín

dec. 20. (Szo) 10:00 Közös karácsonyfa-díszítés Főtér

dec. 21. (V) 15:00 Adventi gyertyagyújtás Főtér

dec. 21. (V) 15:30 Busz indulása Ipolypásztóra Buszforduló

dec. 21. (V) 16:00 Ipolypásztói gyertyagyújtás és vacsora Ipolypásztó

dec. 23. (K) 15:30 Falukarácsony ünnepség Főtér

dec. 24. (Sze) 15:00 Szentestei istentisztelet Templom

dec. 25. (Cs) 11:00 Karácsonyi úrvacsorás istentisztelet Templom

dec. 26. (P) 11:00 Karácsonyi istentisztelet Imaház

dec. 31. (Sze) 16:00 Óévi hálaadás Imaház

dec. 31. (Sze) 20:00 Szilveszteri Batyus Bál Művelődési Ház

jan. 01. (Cs) 11:00 Újévi istentisztelet Imaház

Tájékoztatás igazgatási szünetről
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Perőcsény Község Önkormányzatánál a téli 
időszakban 2025. december 22-től december 31-ig igazgatási szünet lesz. Az 
igazgatási szünet alatt az ügyfélfogadás szünetel, ez alól csak a születés és 
haláleset anyakönyvezése jelent kivételt. Kérjük, hogy ügyintézéseik során 
vegyék figyelembe ezt az időszakot.

Háziorvosi rendelés az ünnepi időszakban
Értesítjük a lakosságot, hogy a háziorvosi rendelési idő 2025. december 22-től az 
alábbiak szerint módosul:

Dec. 22. (Hétfő): 07:00-08:00 Nagybörzsöny | 08:00-09:00 Kemence

Dec. 23. (Kedd): 07:00-08:00 Nagybörzsöny | 08:00-09:00 Kemence

Dec. 29. (Hétfő): Elmarad! Szükség esetén helyettesítés Letkésen: 08:00-10:00

Dec. 30. (Kedd): 08:00-09:00 Perőcsény | 09:00-11:00 Kemence

Dec. 31. (Szerda): 08:00-09:00 Ipolytölgyes | 09:00-11:00 Nagybörzsöny 

Központi ügyelet (hétvégén és ünnepnapokon): 1830

Készítette: Dózsa Csaba
Támogatta: Perőcsényért Alapítvány, hirmondo@perocsenybaratai.hu
Alapítvány bankszámlaszáma: 11742276-20001474-00000000

  

Perőcsényi

http://

Karácsonyi emlékek 

Sűrűsödnek már az évek 

Szaporodnak az emlékek 

Ünnep táján gyertya lángban

Fenyő díszes kis szobában 

Ide gyűlnek az emlékek 

Azok akik égből néznek

Mint homályos üveg ablak 

Onnan néznek mosolyognak 

Régi képek szép emlékek 

Miket a sors elvitt végleg 

Eszembe jut szülőföldem

Kicsi falum hófehérben

Apró házak, kedves népek 

Gyerekkori álmok képek

Templom padok tiszta fényben 

Karácsonyfa arany díszítéssel 

Áldott legyen minden árnyék 

Ami itt van szívemben rég

Kedves falum a Börzsöny táján

Szeretettel ölellek át

Ünnepi fény gyertya lángok

Fűtsétek be a világot.

Pásztor Csaba, 2025. december

Falukarácsony
Perőcsény Községi Önkormányzata idén is szeretettel vár minden falubélit a 
közös ünnepi készülődésre. A Falukarácsony ünnepségére december 23-án, 
kedden 15:30 órai kezdettel kerül sor a falu főterén.

Jöjjenek el, hogy a betlehemi jászol mellett, közösen hangolódjunk az ünnepre, és 
váltsunk pár baráti szót egymással a szenteste előtti délutánon.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete ezúton is áldott, békés karácsonyt és 
boldog új évet kíván minden perőcsényi családnak!

Viszonozzuk az ipolypásztói látogatást
A november 30-i ünnepi találkozót viszonozva, december 21-én 16:00 órára 
Ipolypásztóra látogatunk. Az utazáshoz a busz 15:30-kor indul a autóbusz 
fordulóból. A szomszédos településen a közös adventi gyertyagyújtást követően 
vendéglátóink disznótoros vacsorával várják a perőcsényi közösséget.

Hírmondó
5. Évf  12. szám      
2025.  December


